

Temeljem članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19) i članaka 34. i 101. Statuta Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 1/13, 2/13 i 6/18), Gradsko vijeće Grada Visa na svojoj 21. sjednici, održanoj dana 18. lipnja 2020. god. donosi

ZAKLJUČAK

o donošenju III. paketa mjera pomoći gospodarstvu

I.

Donosi se **III. PAKET MJERA** pomoći gospodarskim subjektima na području Grada Visa kao privremena mjera pomoći za ublažavanje posljedica u poslovanju nastalih kao posljedica pandemije uzrokovane novim Korona virusom COVID – 19.

II.

Ovaj paket mjera odnosi se na:

1. Smanjenje zakupnine/naknade za korištenje poslovnih prostora u vlasništvu Grada Visa,
2. Oslobađanje gospodarskih subjekata od plaćanja komunalne naknade,
3. Odgodu početka plaćanja zakupnine/naknade za korištenje poslovnih prostora u poslovnoj zoni Vis na lokaciji Donji Samogor.

III.

Mjera 1. iz točke II. ovog Zaključka - **Smanjenje zakupnine/naknade za korištenje poslovnih prostora u vlasništvu Grada Visa** podrazumijeva smanjenje plaćanja zakupnine/naknade za korištenje poslovnog prostora u vlasništvu/suvlasništvu Grada Visa zakupcima/korisnicima prostora kojima se zakup naplaćuje sukladno sklopljenim ugovorima o zakupu/korištenju prostora, **za 40% počevši od 01. srpnja 2020. do 01. svibnja 2021. god.**

Ova mjera će se realizirati na način da će se zakupcima/korisnicima prostora ispostavljati računi za navedeno razdoblje umanjeni za 40% od iznosa ugovorene zakupnine/naknade za korištenje prostora.

Ova mjera odnosi se na sve gospodarske subjekte uključujući i obiteljska poljoprivredna gospodarstva, osim na javni sektor, teleoperatere, financijske institucije, trgovine prehrambenom robom i tiskovinama, pekare i gradske tvrtke.

IV.

Mjera 2. iz točke II. ovog Zaključka - **Oslobađanje gospodarskih subjekata od plaćanja komunalne naknade** podrazumijeva da će se vlasnici odnosno korisnici poslovnih prostora osloboditi plaćanja obveze komunalne naknade za iste za razdoblja ruj-an-prosinac 2020. god. i siječanj-travanj 2021. god.

Ova mjera će se realizirati na način da će se obveznicima komunalne naknade koji su oslobođeni ovom mjerom stornirati zaduženja za navedeno razdoblje.

Ova mjera odnosi se na sve gospodarske subjekte uključujući i obiteljska poljoprivredna gospodarstva osim na javni sektor, teleoperatere, financijske institucije, trgovine prehrambenom robom i tiskovinama, pekare, gradske tvrtke, Hrvatsku elektroprivredu i gospodarske subjekte koji za određeni prostor imaju sklopljen ugovor o zakupu/korištenju prostora s Gradom Visom.

V.

Mjera 3. iz točke II. ovog Zaključka - **Odgoda početka plaćanja zakupnine/naknade za korištenje poslovnih prostora u poslovnoj zoni Vis na lokaciji Donji Samogor** znači da se rok za početak plaćanja ugovorene zakupnine/naknade odgađa za 120 dana od dana koji je Ugovorom predviđen kao početak roka plaćanja zakupnine.

Ova se mjera odnosi na ugovore sklopljene u 2019. i 2020. godini i na sve gospodarske subjekte uključujući i obiteljska poljoprivredna gospodarstva, a realizirati će se na način da će se zakupcima/korisnicima prostora računi za zakup/naknadu za korištenje ispostaviti tek protekom gore navedenog roka.

VI.

Mjere iz ovog Zaključka neće se primijeniti na gospodarske subjekte koji na dan stupanja na snagu ovog Zaključka imaju dugovanja prema Gradu Visu po bilo kojoj osnovi.

VII.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel Grada Visa za realizaciju ovog Zaključka.

VIII.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u „Službenom glasniku Grada Visa“.

KLASA: 021-05/20-50/3
URBROJ: 2190/01-01-20-1
Vis, 18. lipnja 2020. god.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

GRADA VISA

Marinko Zubčić



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD VIS
Gradsko vijeće